

分叉币什么意思

在讨论分叉硬币是否有价值之前，Suoyi.com认为，投资者首先应该知道什么是分叉硬币。一个分叉字面意思是分叉后生成的硬币，两个分叉链共享硬分叉前的所有交易数据。所以理论上只要硬叉前持有数字货币的用户都可以免费获得等量的叉币。学完叉币，回到正题。要不要叉币？下面椰壳网边肖会详细告诉你关于叉币的价值？

分叉的硬币值钱吗？

混沌内部人士也有很大的观点分歧。有人认为分叉是在加速人的疯狂，就像炒中国神车，炒牛市高价，不断吹大泡沫。也有人认为不断分椰衣网2022的小叉是保护比特币的极端方式。只有当小叉为零时，BTC的合法性才会得到维护。

Coir.com对没有预挖掘的分叉持中立态度。特别是如果有什么技术上的变革或者创新，可以对加密货币钱包币的发展起到积极的作用。但他们很多都有预先挖好的叉子，真的是“印纸换钱”。

需要特别提醒的是，很多小的交易平台都会在网上“推出”XX币，这涉及到非常高的风险。很多XX叉甚至达不到叉块的高度，有些交易平台甚至有空的期货炒作。真的很无语。因为流通板块不多，往往这些空期货就能炒到高位，吸引大家的眼球。

Coir.com强烈不建议读者参与这种炒作，风险相当大。一不小心，这些所谓的糖果最后可能都是毒药。

2022年coir.com边肖

不久前，交易平台BitMEX宣布不再发行任何分叉币。所有分叉的硬币将被出售并兑换成BTC分发给顾客。这是主流交易平台中最露骨的观点和态度。Net，已经有交易平台开始联盟，抵制随机分叉的行为。Kuyi.com边肖希望交易平台能以积极的态度，帮助用户识别有价值的分叉币和骗钱的分叉币，真正维护加密货币生态和用户的根本权益，而不是一味地挣钱收费，一味地迎合用户“发糖果”的期待。

如何获得分叉的硬币？

叉币的获取其实很简单。-您只需什么都不做，等待货叉高度到达。很多读者会认为这种分叉的硬币只能在交易平台上获得，钱包里没有。这是一个误解。

我们来回顾一下这张图:当一条带叉的新链条出现时，旧链条和新链条的分叉点之前的链条其实是同一条。所以在分叉点之前，你可以“继承”新链上的这些余额，与你账户中的余额成相等的比例。大部分分叉是1:1，有的会是1:10甚至1:100。反正都是数字游戏。理解就好。

什么都不做，然后呢？要看你用的钱包是否支持叉币显示。所谓的加密货币用户，你应该知道我们的货币不在钱包的“里面”，而是在区块链。钱包的作用只是帮助我们 从区块链的海量数据中“看到”这些硬币的数量，方便我们管理和使用。

所以，看不到也不用担心。不要在预定的货叉高度之前转移货币。理论上你的叉币已经在你的钱包地址里了，然后你要耐心等待。大部分叉币团队没有BCH的开发实力，往往需要IFO的钱来慢慢开发和完善自己的新链条...

新链上线的时候会有一些钱包支持，所以把你的私钥导入到支持这个叉币的钱包里，你就可以“看到”和使用这些叉币了。不过，coir.com·边肖想提醒你，在选择有分叉硬币的钱包时一定要擦亮眼睛，不要为了一点“糖果”就骗取人家的私人钥匙，那样会得不偿失。

反正如果你不是100%确定钱包软件安全可靠，那就不要导入私钥！不要导入私钥！不要导入私钥！

对于散户来说，最方便的方法就是把币放在你信任的交易平台上，在叉块高度之前。他们将帮助完成快照和硬币分发，其中一些可以立即在平台上交易。但对于一个诚信的交易平台来说，往往需要等到确认新链条能够正常运行，不存在重放攻击等致命缺陷后，才能开通交易和提现。观察各个交易平台对叉币的态度，是了解和评价这些平台可靠性的一个维度。

以上与叉币的价值有关。Coir.com的编辑提醒投资者，并不是所有分叉币都是硬分叉产生的。只有当双方都获得足够多的社区成员的支持时，分叉硬币才能产生和生存。比如以太坊的君士坦丁堡升级，虽然是硬叉，但是社团没有分歧，所以没有幸存的叉币。